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ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΘΕΜΑ: «Ανακοίνωση Πρόσκλησης για τη Διενέργεια Ανοικτής Δημόσιας Διαβούλευσης 
Τεύχους Διακήρυξης, στο πλαίσιο διενέργειας ανοικτής ηλεκτρονικής διαδικασίας κάτω 
των ορίων για την «Προμήθεια και Εγκατάσταση ενός (1) Φωτοβολταϊκού (ΦΒ) Σταθμού 
ονομαστικής ισχύος 100 kWp για τις ανάγκες του Δήμου Κιμώλου» 
  
Η Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ ΓΠΑ (ΜΟΔΥ), σε συνέχεια του 
υπ΄ αριθμ. πρωτ. 40899/14-12-2022 απόφασης, ανακοινώνει ότι τίθενται σε ανοικτή 
Δημόσια Διαβούλευση, το τεύχος διακήρυξης για την «Προμήθεια και Εγκατάσταση ενός (1) 
Φωτοβολταϊκού (ΦΒ) Σταθμού ονομαστικής ισχύος 100 kWp για τις ανάγκες του Δήμου 
Κιμώλου», στο πλαίσιο διενέργειας ανοικτής ηλεκτρονικής διαδικασίας κάτω των ορίων, με 
κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
τιμής, για τις ανάγκες του Υποέργου 2 της Πράξης «Εγκατάσταση ενεργειακά πράσινης 
μονάδας αφαλάτωσης στην Κίμωλο με καινοτόμο τεχνολογία επεξεργασίας της άλμης - 
BriZE» με Κωδ. ΕΛΚΕ 124.0002 και Κωδ. ΟΠΣ 5093109 στο Πρόγραμμα «Διαχείριση Υδάτων» 
του ΧΜ ΕΟΧ 2014-2021 και του Ταμείου Διμερών Σχέσεων ΧΜ ΕΟΧ 2014 - 2021, με συνολικό 
εκτιμώμενο κόστος προμήθειας, το ποσό των Ενενήντα Έξι Χιλιάδων Επτακοσίων Εβδομήντα  
Τεσσάρων Ευρώ και Δεκαεννέα Λεπτών #96.774,19#€, πλέον ΦΠΑ.  

Η Δημόσια Διαβούλευση έχει χαρακτήρα μη δεσμευτικής συμμετοχής των οικονομικών 
φορέων και έχει ως σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων επί του 
τεύχους διακήρυξης.  
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Η διάρκεια της Δημόσιας Διαβούλευσης ορίζεται σε δεκαπέντε (15) ημέρες από την 
ανάρτηση της παρούσας πρόσκλησης στην ιστοσελίδα του ΕΣΗΔΗΣ. 

Η καταχώρηση σχολίων/παρατηρήσεων των οικονομικών φορέων πραγματοποιείται 
απευθείας μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, με τη συμπλήρωση των πεδίων 
κάτωθι του τίτλου «Καταχώρηση σχολίου». Τα καταχωρημένα σχόλια/παρατηρήσεις των 
οικονομικών φορέων αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ ως σχόλια 
της ανακοίνωσης διενέργειας της Δημόσιας Διαβούλευσης. 

Επισημαίνεται ότι ο σχολιασμός είναι άμεσος και διενεργείται σύμφωνα με τους κανόνες που 
αναγράφονται στο σύνδεσμο www.eprocurement.gov.gr . 

Εναλλακτικά οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς μπορούν να υποβάλλουν τα 
σχόλια/παρατηρήσεις τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση elke@aua.gr της Μονάδας 
Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ ΓΠΑ (ΜΟΔΥ).  

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια Δημόσιας Διαβούλευσης θα αναρτηθεί 
σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα τoυ ΕΛΚΕ ΓΠΑ www.elke.aua.gr με τα στοιχεία των 
οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη διαδικασία, καθώς και τις παρατηρήσεις που 
υποβλήθηκαν, με την επιφύλαξη του χαρακτηρισμού αυτών ως εμπιστευτικές από τους 
οικονομικούς φορείς, λόγω τεχνικού ή εμπορικού απορρήτου. Οι συμμετέχοντες οικονομικοί 
φορείς δηλώνουν ρητά τις εμπιστευτικές πληροφορίες λόγω τεχνικού ή εμπορικού 
απορρήτου, προκειμένου αυτές να μη δημοσιοποιηθούν, με ρητή αναφορά στις κείμενες 
διατάξεις που επιβάλλουν την εμπιστευτικότητά τους.  

Όλες οι προτάσεις - παρατηρήσεις που υποβάλλονται στο πλαίσιο της διαδικασίας της 
Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αξιολογηθούν από τα αρμόδια όργανα της Αναθέτουσας Αρχής 
κατά την οριστικοποίηση του τεύχους διακήρυξης, με γνώμονα τη βέλτιστη ικανοποίηση των 
τεχνικών απαιτήσεων/προδιαγραφών που έχουν τεθεί, αλλά και την εξασφάλιση της 
μεγαλύτερης δυνατής ευρύτητας συμμετοχής και του υγιούς ανταγωνισμού.  

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) www.eprocurement.gov.gr, στο σύνδεσμο 
«Διαβουλεύσεις», καθώς και στην ιστοσελίδα τoυ ΕΛΚΕ ΓΠΑ www.elke.aua.gr, στο σύνδεσμο 
«Διαγωνισμοί - Προσκλήσεις».  

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και τη συμμετοχή σας στη διαδικασία Δημόσιας 
Διαβούλευσης.  

Πληροφορίες μπορούν να ζητούνται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: elke@aua.gr . 
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